

尋找校園之美

吳育瑄

那日，初踏入板橋國中，一切對我而言皆新鮮，每一景物無不令我印象深刻，而到了現在，那一切曾令我感到驚奇的事物早已成為我生活中的一部分，而我也持續在這一環境中找尋「美」的足跡。

上課時分，同學皆打起精神的聽課，渴望從臺上那口沫橫飛的老師身上攝取名為知識的養分，但也許心有餘而力不足吧，不過幾分鐘

的時分，就已有人因體力不支而倒
下，每每看到這樣的場景總令我會
心一笑。或許人生不該全然警戒，
忙裡偷閒，甚至是選擇暫時的「與
世隔絕」也能是一種樂趣，更是一
種「美」。

早晨，正當大家加緊腳步，仿
佛希望能趕上時間般，絲毫不敢鬆
懈時，唯獨我，放慢腳下步伐，抬
頭看著校門口的總總，細細咀嚼每
一景色，看著我們的校名，一次又
一次的回味著它的名字，再看著學
生仍在急忙中空出隻手和師長打招

呼，我重新抬起頭，正視著天空，
今天，屬於板橋國中的這片天空也
格外燦爛呢。

我尤其喜歡校長的親切，有別
於他校校長，我們的校長，鮮少穿
西裝在校園中活動，而是簡單的短
袖搭配上運動褲，再加上他的招牌
笑容，親和力十足。每天早晨，他
總會親自站在校門口，迎接每個睡
眼惺忪的學生，為他們開啟活力的
一天。校長就如同陽光般，帶給大
家溫暖，也帶給大家生氣，無疑是
晨間中的那份美好。

不論是小偷懶，又或是
本校蔚藍的天，甚至是校長溫暖至
心頭的微笑，對我而言，是美，是
感動，更是幸福。我們都在這忙碌
的社會中去貪圖快速和便利，卻忘
了去享受身旁的美，及當下的樂趣
。在這所學校中，我深深了解到「
美的價值珍處，未來，我也將不
斷找尋「校園之美」。

吳育瑄



個人簡介

父母眼中懶惰愛做白日夢的女兒；弟弟眼中霸道無理的姐姐；師長眼中聰明能幹的學生；朋友眼中愛笑豪放的同儕。是的，這都是我。

得獎感言

謝謝評審老師們的肯定，也謝謝我的師長及家人們的鼓勵支持，能夠參與此次徵稿活動並得獎，絕對不單單只有我的功勞，而是旁人的肯定給與我動力，讓我能夠品嚐到勝利果實。

評審評語

陳又津：

作者將美不侷限在外貌上，反而將它擴大聯想，更提升到美學的部分，有不一樣校園之美的寫法，這也是這篇文章之所以入選的原因。

